
 

 

 La Mesa de la Diputación Permanente de la Asamblea, en su reunión del día 25 

de enero de 2024, ha acordado lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 

Expte: PNL 21/24 RGEP 2381 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
a: Modificar la ORDEN de 12 de mayo de 2022, del Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo, por la que se aprueban las bases reguladoras para la 
concesión de ayudas a proyectos de inversión para la modernización, 
digitalización e innovación tecnológica de las pequeñas y medianas empresas 
y empresarios individuales del Sector Comercial y Artesano de la Comunidad 
de Madrid, en su artículo 3.2, donde dice: 3.2. De acuerdo con el citado 
Reglamento (UE) número 651/ 2014 de la Comisión, y conforme recoge su 
Anexo I, se consideran Pymes aquellas que ocupen a menos de 250 personas 
y cuyo volumen de negocios anual no supere los 50 millones de euros o bien 
su balance general anual no sea superior a 43 millones de euros. Por: 3.2. De 
acuerdo con el citado Reglamento (UE) número 651/2014 de la Comisión de 
17 de junio de 2014, y conforme recoge su anexo 1, en la categoría de las 
PYME, se define microempresa como una empresa que ocupa a menos de 10 
personas y cuyo volumen de negocios anual o cuyo balance general anual no 
supera los 2 millones euros, para su tramitación ante la Comisión de Economía 
y Empleo. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla, disponer su publicación y tramitación 
posterior ante la Comisión de Economía y Empleo, todo ello conforme a lo 
dispuesto en los artículos 49, 97 y 205 y siguientes del Reglamento de la 
Asamblea. 
 

COMPARECENCIA 
 

Expte: C 158/24 RGEP 1749 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo ante la 
Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: Valoración de la Estrategia Madrileña para el Empleo 2021-2023, una 
vez finalizada su vigencia. (Por vía art. 209 R.A.M.). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Economía y Empleo, para que la misma resuelva al respecto, de conformidad 
con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea, y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad con 
los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
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PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

 
Expte: PCOC 555/24 RGEP 1828 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cómo valora los datos actuales de desempleo juvenil de la 
Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 565/24 RGEP 1843 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cómo valora la tasa de empleo juvenil de la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 575/24 RGEP 1863 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para reducir la tasa de desempleo juvenil? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 640/24 RGEP 1981 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de actuación de la Fundación Madrid por 
la Competitividad para 2024? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 680/24 RGEP 2106 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 



Objeto: Valoración que hace el Gobierno Regional del aumento de accidentes 
laborales mortales en septiembre y octubre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 

Madrid, 25 de enero de 2024 
EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMA. SRA. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y EMPLEO 


